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Hledání nových časů nedělních bohoslužeb 

 
Milí bratři a sestry,  

dnes a příští neděli se můžete prostřednictvím ankety vyjádřit k eventuální 
změně termínů nedělních bohoslužeb v naší farnosti a vlastně i v Lochenicích. 
Z nabízených kombinací můžete označit nejvýš tři, ale klidně i jednu nebo dvě. 
Pokud vám žádná z těch možností nevyhovuje a chcete zachovat stávající 
pořad bohoslužeb, napište to jednoduše do rámečku označeného „Komentář“. 
Upravený lístek vložte do připraveného boxu buď dnes nebo nejpozději příští 
neděli. Shromážděné anketní lístky vyhodnotíme a s výsledkem vás 
seznámíme. 

Moc vás prosím, abychom k věci přistupovali klidně, věcně, bez negativních 
emocí, bez posuzování druhých. V rodině také zvažujeme různé návrhy, 
které se týkají našeho společného života, komunikujeme o nich a hledáme 
v tom cestu. To, že se ten návrh objevil, je legitimní, není to zaměřeno proti 
nikomu ve farnosti. Myslím, že je to příležitost učit se kultivované komunikaci 
napříč farností. Nic není rozhodnuto, každý váš hlas zodpovědně zvážíme. 
Nenechme se rozdělit! To chce jen Boží nepřítel. Stojíme v čase očekávání 
slavnosti seslání Ducha Svatého, prosme o Něj! O Letnicích mluvili různými 
jazyky, přesto si rozuměli. Prosme o jednotu a porozumění v Duchu Svatém.  

Pouchov 30. 5. 2025, P. Jiří Heblt 
 
 

Milí spolufarníci, 

na základě mnoha osobních i telefonických dotazů během celého týdne, 
ohledně hlasování o novém pořadu bohoslužeb, jsem se rozhodla odpovědět 
vám zde. Pokud vám nevyhovuje ani jedna z nabízených možností v 
tabulce, žádnou nezaškrtávejte a na řádek pod tabulkou napište svůj názor, 
např: chci zachovat nynější stav, nebo tyto varianty mi nevyhovují. 
Přeji klidné dny a připojuji se k prosbě o modlitbu za vyřešení situace. 

Marie Mádlíková 
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7. neděle velikonoční 
1.června LP 2025 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Zpívejme Hospodinu, králi věčné slávy. 
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 Z katecheze papeže Lva: Milosrdný Samaritán 

Podobenství, které Ježíš vypráví, se odehrává na cestě, která je obtížná, jako je život 
sám. Je to cesta, kterou jde muž, který sestupuje z Jeruzaléma, města na hoře, do 
Jericha, města pod úrovní moře. Je to obraz, který již předznamenává, co se může 
stát: ten muž je totiž přepaden, zbit, okraden a ponechán napůl mrtvý. Je to zkušenost, 
která se stává, když nám situace, lidé, někdy dokonce ti, kterým jsme důvěřovali, 
vezmou všechno a nechají nás uprostřed cesty. 

Život je však tvořen setkáními a v těchto setkáních se ukážeme takoví, jací jsme. 
Stojíme před druhým, před jeho křehkostí a slabostí, a můžeme se rozhodnout, co 
uděláme: postaráme se o něj, nebo budeme předstírat, že se nic nestalo. Po téže 
cestě jdou kněz a levita. Jsou to lidé, kteří slouží v jeruzalémském chrámu, žijí v 
posvátném prostoru. Přesto však praktikování náboženství automaticky nevede k 
soucitu. Soucit je totiž především otázkou lidskosti, teprve potom náboženství! Ještě 
než jsme věřící, jsme povoláni být lidmi. 

Můžeme si představit, že po dlouhém pobytu v Jeruzalémě měli ten kněz a levita 
naspěch domů. Právě spěch, který je v našem životě tak přítomný, nám často brání 
prožívat soucit. Kdo si myslí, že jeho cesta má přednost, není ochoten zastavit se kvůli 
druhému. 

Soucit se projevuje konkrétními gesty. Evangelista Lukáš se zastavuje u činů 
samaritána, kterého my nazýváme „dobrým“, ale v textu je to prostě osoba: samaritán 
se přiblíží, protože pokud chcete někomu pomoci, nemůžete si myslet, že se budete 
držet stranou, musíte se zapojit, ušpinit se, možná i nakazit; ošetří mu rány, poté co je 
očistí olejem a vínem; naloží ho na své zvíře, tedy převezme zodpovědnost, protože 
skutečná pomoc znamená být ochoten nést břemeno bolesti druhého; odveze ho do 
hostince, kde utratí peníze, „dva denáry“, což jsou zhruba dvě denní mzdy; a zaváže 
se, že se vrátí a případně zaplatí ještě víc, protože ten druhý není balík, který je třeba 
doručit, ale někdo, o koho je třeba se postarat. 

Drazí bratři a sestry, kdy budeme také schopni přerušit svou cestu a mít soucit? Až 
pochopíme, že ten zraněný člověk na cestě představuje každého z nás. A pak nám 
vzpomínka na všechny chvíle, kdy se Ježíš zastavil, aby se o nás postaral, umožní být 
více schopnými soucitu. 

Modleme se tedy, abychom mohli růst v lidskosti, aby naše vztahy byly pravdivější a 
bohatší na soucit. Prosme Srdce Kristovo o milost, abychom měli stále více jeho city. 

Celý text:  

https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2025-05/katecheze-papeze-lva-milosrdny-
samaritan.html 

 

 

Žijeme s církví  
 

https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2025-05/katecheze-papeze-lva-milosrdny-samaritan.html
https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2025-05/katecheze-papeze-lva-milosrdny-samaritan.html


  
 

 

Slavnost Nanebevstoupení Páně      1. 6. 2025 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově - za Jiřinu a Vladislava Svobodovy. 

v 9:30 na Rožberku – za + Antonína Kozáka a všechny živé a + z rodiny 

Kozákovy, Grófovy, Houfovy a Konečných. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Karla Lwangy a druhů, mučedníků 

čtvrtek Památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka 

pátek Sv. Norberta, biskupa. 

neděle Slavnost seslání Ducha Svatého 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

2.6. 

v 7:30 - Pouchov – za farnost. 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Úterý 

3.6. • Mše svatá zde není. 

Středa 

4.6. 

v 8:00 - Rožberk – na úmysl dárce. 

 v 18:00 - Pouchov – za Františka, Davida a Bety, na úmysl dárce a za 

mír. 

Čtvrtek 

5.6. 
v 17:00 - Rožberk –  

Pátek 

6.6. 

V 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl 

v 17:00 - Rožberk – na úmysl dárce. 

v 18:00 - Pouchov – bohoslužba slova. 

Sobota 

7.6. 
v 18:00 - Pouchov – za zemřelou Ivonu Navrátilovou a celou rodinu. 

Neděle 

8.6. 

v 8:00 – Pouchov – za Josefa Doležala, rodiče a strýce Františka. 

v 9:30 – Rožberk – na úmysl dárce. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

 

Hledání nových časů nedělních bohoslužeb 

viz výše. 

 

Sbírka na pronásledované křesťany 

vynesla v naší farnosti 10 217 Kč a v Lochenicích… 

 

Tichá adorace a Večer chval 

Tuto neděli 1. 6. od 19:30 bude příležitost k tiché adoraci ve farním kostele. Příští 

neděli bude Večer chval s prosbou o Ducha svatého. Srdečně zveme. 

 

 

Lektoři příští neděle 8. 6. 

Pouchov Marie Košňarová Rožberk Petr Rusek 

 Alice Dinčovová  Lukáš Kyrián 

 Helena Baigerová  Stanislava Posnarová 


